

揭秘奇致塑美魔力 百项绝技精塑完美达人 史上最佳微整形季节到了 你想做哪种微整形

如果你想整形美容,却一直没有时间,那么今年的中秋节与国庆节将是史上最佳微整形季节。说到微整形,不少人第一反应就是去奇致。凭借先进设备、精湛技艺、贴心服务和成功效果,奇致整形美容医院已成为大家心中公认的最受好评的精微整形明星医院。奇致的王健从事美容外科整形20年,完成了3万多例美容手术;周长兵可将精微隆鼻术细分为40多个步骤,双眼皮手术可用6种微创方法,同时还能将睫毛精致到上翘85°。因而,每年都有各省的“粉丝团”打“飞的”追随求美。而奇致没有出现过一例医疗事故;现在到奇致求美的顾客50%都是老顾客介绍的。如今,“安全整形去奇致!”已经成为公开流行的秘密。

火爆全球 江苏独有 金牌美颜术十一热荐

达拉斯全鼻整形——尖端技术助推“校园偶像”

该隆鼻技术完全采用自体组织“鼻中隔”、“双耳软骨”等,全鼻精雕重塑,挑战“换鼻”效果。

火爆理由:全球整形大师一致认定的最理想、最安全、最有效的全鼻整形术。

热宠程度:★★★★★

美国Thermage紧肤除皱——年轻岁数重返童颜

“美容大王”大S强烈推介,风靡欧美日韩等80多个国家,采用深层皮肤单极射频和红外光源技术,只需一次治疗,可年轻数岁。

火爆理由:全球年轻化抗衰老金标准,“方格”魔法为传统方法无法超越。

热宠程度:★★★★★

意大利激光溶脂——挑战“大S”做纤腰美人

利用医学激光溶脂塑形,治标治本不反弹。并且真

正避免抽吸脂的最大并发症(脂肪栓塞),让皮肤显著收紧、光滑平整、充满弹性。

火爆理由:全球唯一的激光瘦身科技,江苏独家拥有,传统抽吸脂所不及。

热宠程度:★★★★★

磨下颌角改脸型——成就MM最爱“瓜子脸”

使用德国蛇牌多功能微动力面部改型设备,运用精确的口腔内切口技术,无痕微创。独有的5分钟取颊脂垫瘦脸技术,让“鼓腮帮”立变瓜子脸。

火爆理由:中国颌面第一人(拥有最多成功案例)亲自施术。

热宠程度:★★★★★

德国水力全活细胞丰胸——缔造傲人“峰”采

红遍欧美,独有螺旋式水刀技术和高纯度取脂模式,革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,只需1次,即可个性化雕塑理想美乳。

火爆理由:只需1次即可实现“大而挺”的完美效果,且减肥丰胸一举两得。

热宠程度:★★★★★

纯韩翘睫双眼皮——精塑“亮晶晶”桃花媚眼

奇致独有的6大精微技法以及韩国独特的缝合技术,3天左右拆线,堪称一绝。此外,精微提拉紧致祛眼袋,可收紧眶隔,提升、紧致、无痕。

火爆理由:独有技术成就“桃花”媚眼,神奇实现睫毛上翘85°的审美效果。

热宠程度:★★★★★

SKQ祛黄褐斑真皮斑——激活光洁无瑕美肌

由中国激光学和皮肤学专家30年临床独创的新技术,真正清除黄褐斑、真皮斑、色沉等顽症。

火爆理由:江苏省独家拥有、真正祛除,而不是有效淡化。

热宠程度:★★★★★



答疑解惑

激光祛斑后为啥会冒小黑点?

前些日子,张小姐去某医院用激光技术去除了脸颊两侧的雀斑,没想到不久之后脸上竟然冒出了一个一个小黑点。不仅数量多,颜色也比以前更深了!张小姐给《时尚》周刊打来电话。记者走进南京奇致整形美容医院,请专业的资深医师为张小姐答疑解惑。

奇致资深医师表示:60%~70%接受激光治疗的人会开心地迎接美丽。然而还有30%~40%的人会在接受治疗2~3周后,粉红色的新生皮肤渐渐呈现咖啡色,这是激光祛斑后的“返黑”现象。这是因为祛斑美白后,皮肤的角质层变薄,容易造成毛细血管堵塞,诱发色素沉着炎症。这种现象往往让人产生“激光祛斑没有效果”的想法。奇致资深医师表示,其实,这是皮肤接触激光后进行自身修护的过程。再度出现的色素通常会在返黑出现后的2~3个月中慢慢淡去,代谢较慢者则需要3~6个月。

奇致资深医师告诉记者,其实“返黑”不仅是祛斑人群的一个心魔,更是解决色斑沉着的最大难题!不过,现在已经有祛斑技术能抵挡“返黑”。不同于一般机构逐点击破皮肤表层的色斑,奇致用全国首创的“秘密武器”在不破坏表层皮肤的前提下,逐点深入真皮层,活化面部细胞,逐片淡化色斑。同时通过抑制酪氨酸酶的活性,从根本上抑制黑色素细胞的代谢过程,填补了国内祛斑“不返黑”空白!如果是祛除雀斑,在接受奇致SKQ祛斑治疗后,一星期内会呈现出特别小的“芝麻粒”,两三天内便会陆续自行剥落,不会留下一点痘印、斑印。 实习生 倪晶



初秋防膘,高丽名人让您保持苗条!

秋装加身,如何让曲线依然性感

只需100元,即可体验7次效果神奇的韩式养生减肥,真的减了再决定!

初秋快速瘦身 高丽名人有奇招!

经络疏通,“腹婆”变“腰精”

太棒了,短短3次时间,我就有了火辣诱人的小蛮腰,韩式养生减肥独有的腹部经络疏通,让我彻底甩掉水桶腰,真是让我倍感欣喜,以后我一定带上想瘦腰的姐妹一起来。



被动运动,抹平肚子妊娠纹

大肚婆这个称呼我始终甩不掉,减肥药、运动、节食都不管用。来高丽名人参加韩式养生减肥才5次,精准的按摩手法和先进仪器,让我也有了平坦的小腹了,妊娠纹也不见了,真是太棒了!



内调外养,身材负担不再有

瘦了,我也有前凸后翘的曲线了。四维一体、内调外养的韩式养生减肥,让大胖子的不雅称呼彻底离我远去,性感的身姿更是成了女友们羡慕的资本,真的感谢高丽名人给我这次重塑曲线的机会!



100元瘦7次 真的减了再决定

初秋防膘,健康在哪里?

答:韩式养生减肥在减肥同时更加注重姐妹的健康问题,专门针对肥胖体质的瘦身方案,快速溶解脂肪并排出体外。不打针、不吃药,不节食拒绝任何痛苦。减肥成功以后,气质和肤色更能得到很大改善,一点副作用都没有!

100元会有额外收费么?

答:高丽名人拥有全国7大分公司、80多家直营连锁门店。百元速瘦是为了让姐妹能够第一时间体验韩式养生减肥,并亲身感受健康瘦身所带来的惊喜蜕变,让所有秋装肆意加身、性感任意秀出来!

秋装加身,但我依然大秀性感!

秋装加身的我,依然能大秀性感,姐妹们直嚷着要我去走T台!多亏了高丽名人韩式养生减肥,不但在补气养生的基础上进行排毒,更迅速排除我自身多余脂肪,有效抑制反弹。不打针、不吃药、不运动的健康减肥方式,让我在秋季也能大秀好身材!2010年的秋天,放肆大秀身材,衣服穿多了,性感一丝不减!

